

**Komisia MsZ Piešťany pre zdravotníctvo, sociálne veci a bývanie**  
**Z Á P I S N I C A č. 3/2017**

Strana 1 z 3

Dátum konania :27.03.2017

**Prítomní:** Cifra Martin Mgr., Heřmáňková Alena PhDr. Mgr., Kubová Tatiana, Makovník Pavel MUDr., Staneková Jarmila Mgr., Šimončíč Jozef Ing.

**Nepřítomní:**

**Ospravedlnení:** Krupa Ján Mgr., Štefková Alena MUDr.

**Hostia:**

**Program:**

1. Otvorenie
2. Dotácie z rozpočtu mesta pre rok 2017
3. Rôzne
4. Záver

**Popisná časť zápisnice:**

**Uznesenia:**

Číslo	Bod prg.	Znenie	Adresát	Termín
7/2017	2	Na základe výzvy na dotácie pre rok 2017 boli komisii predložené návrhy o poskytnutie dotácie v oblasti charity, humanitárnej a sociálnej v počte 8 a v oblasti zdravotníctva, podpory a ochrany zdravia v počte 7. Ide o nasledovné žiadosti : OZ Materské centrum Úsmev - projekt, Medzinárodný klub žien v Piešťanoch, Slovenská únia proti osteoporóze, pobočka Piešťany, OZ Pomoc ohrozenému dieťaťu Piešťany, Trnavská arcidiecézna charita Trnava, AkSen - Aktívny senior Piešťany - projekt, ANIMO, o.z., OZ Hospic Matky Božej, Piešťanská liga proti reumatizmu, NURCH, Liga proti reumatizmu na Slovensku, o.z., Liga proti rakovine na Slovensku, pobočka Piešťany, Piešťanský plavecký klub, Nemocnica Piešťany n.f. ( neziskový fond ) - projekt a Nemocnica Piešťany n.f. ( neziskový fond ).	komisia	
8/2017	2	Komisia po prerokovaní jednomyseľne <b>odporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre OZ Materské centrum Úsmev vo výške 3320,- € z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na Projekt: Materské centrum Úsmev - služby, úhrady odmien zamestnancov mimo pracovného pomeru, prevádzkové náklady, materiál na prácu s deťmi, vybavenie centra pre klientov, vybavenie kancelárskych a prevádzkových priestorov centra, propagácia projektu a aktivít centra.</b>	MsR, MsZ	
9/2017	2	Komisia po prerokovaní jednomyseľne <b>odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Medzinárodný klub žien v Piešťanoch vo výške 350,- € z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na inzerciu, tlač plagátov, prenájom Kursalonu na charitatívny vianočný bazár, nákup dekoračných a kreatívnych potrieb.</b>	primátor	
10/2017	2	Komisia po prerokovaní jednomyseľne <b>odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Slovenskú úniu proti osteoporóze, pobočku Piešťany vo výške 1000,- € z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na rehabilitačné aktivity.</b>	primátor	
11/2017	2	Komisia po prerokovaní jednomyseľne <b>odporúča</b>	primátor	

**Komisia MsZ Piešťany pre zdravotníctvo, sociálne veci a bývanie**  
**Z Á P I S N I C A č. 3/2017**

Strana 2 z 3

Dátum konania :27.03.2017

		<b>primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre OZ Pomoc ohrozenému dieťaťu Piešťany vo výške 990,- €</b> z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na Nota Bene - odmeny mimo pracovného pomeru, kupónový obchod, ceny/odmeny pre predajcov, cestovné náklady spojené s nákupom zásob do kupónového obchodu, materiálno-technické vybavenie, propagáciu projektu.		
12/2017	2	Komisia po prerokovaní jednomyseľne <b>odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Trnavskú arcidiecéznu charitu Trnava vo výške 990,- €</b> z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na rozšírenie voľnočasových aktivít nízkoprahového klubu v Centre pomoci človeku Piešťany.	primátor	
13/2017	2	Komisia po prerokovaní jednomyseľne <b>odporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre AkSen - Aktívny senior Piešťany vo výške 2170,- €</b> z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na Projekt: "Spoločne proti Alzheimerovej chorobe" - prenájom prednáškových priestorov, zabezpečenie premietacej techniky a ozvučenia, odmeny zamestnancom mimo pracovného pomeru, stravovacie služby, propagácia, spracovanie Zborníka z konferencie, vytvorenie kontaktného bodu – materiálno technické zabezpečenie konzultačného pracoviska a priestoru pre kontaktný bod.V zmysle Dodatku č. 1 Štatútu komisií MsZ mesta Piešťany sa zdržala hlasovania Mgr. Jarmila Staneková.	MsR, MsZ	
14/2017	2	Komisia po prerokovaní jednomyseľne <b>odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre ANIMO, o.z. vo výške 380,- €</b> z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na zakúpenie prístroja BEAMZ - interaktívny hudobný systém na rozvoj motoriky pre deti v spojenej škole, detskom domove, MŠ. ZŠ.	primátor	
15/2017	2	Komisia po prerokovaní jednomyseľne <b>odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre OZ Hospic Matky Božej vo výške 800,- €</b> z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na zakúpeie 2 ks invalidných vozíkov, antidekubitných matracov, trojkolesového matracu, trojkolesového chodítka, 2 ks štvorkolesových chodítok.	primátor	
16/2017	2	Komisia po prerokovaní jednomyseľne <b>odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Piešťanskú ligu proti reumatizmu vo výške 1000,- €</b> z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na rehabilitačný telocvik, masáže a plávanie.	primátor	
17/2017	2	Komisia po prerokovaní jednomyseľne <b>odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre NURCH vo výške 0,- €</b> z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na zakúpenie TV pre reumatologických pacientov do čakárni.	primátor	
18/2017	2	Komisia po prerokovaní jednomyseľne <b>odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Ligu proti reumatizmu na Slovensku, o.z. vo výške 900,- €</b> z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na seminár pre pacientov a zdravotníkov : prenájom sály, tlač a distribúcia plagátov, dataprojektor, dohody a cestovné pre prednášateľov, tričká s logom pre účastíkov seminára. V zmysle Dodatku č. 1 Štatútu komisií MsZ mesta	primátor	

**Komisia MsZ Piešťany pre zdravotníctvo, sociálne veci a bývanie**  
**Z Á P I S N I C A č. 3/2017**

**Strana 3 z 3**

**Dátum konania :27.03.2017**

		Piešťany sa zdržala hlasovania PhDr. Mgr. Alena Heřmánková.		
19/2017	2	Komisia po prerokovaní jednomyseľne <b>odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Ligu proti rakovine na Slovensku, pobočka Piešťany vo výške 1000,- €</b> z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na príspevok na rekondičný pobyt. V zmysle Dodatku č. 1 Štatútu komisií MsZ mesta Piešťany sa zdržala hlasovania PhDr. Mgr. Alena Heřmánková.	primátor	
20/2017	2	Komisia po prerokovaní jednomyseľne <b>odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Piešťanský plavecký klub vo výške 790,- €</b> na rehabilitačné plávanie a cvičenie SM systému - plavecké dosky, slíže, pásy, pontón, gumy na cvičenie, balančné dosky.	primátor	
21/2017	2	Komisia po prerokovaní jednomyseľne <b>odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Nemocnicu Piešťany n.f. ( neziskový fond ) vo výške 2000,- €</b> z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na Projekt : zakúpenie defibrilátora pre lôžkové oddelenie.	MsR, MsZ	
22/2017	2	Komisia po prerokovaní jednomyseľne <b>odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Nemocnicu Piešťany n.f. ( neziskový fond ) vo výške 950,- €</b> z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na kúpu kapnografu - prístroj určený pre oddelenie anesteziológie a intenzívnej medicíny.	primátor	

**POZN.:**

**Zapísal: Tatiana Kubová, tajomníčka komisie**

**Rozdeľovník: primátor mesta, zástupca primátora, prednosta MsÚ, predseda KZSVaB, OSŠS, odd. právnych a klientskych služieb**

**V Piešťanoch dňa: 27.3. 2017**

**Schválil: Mgr. Martin Cifra, predseda komisie**

**Prílohy:**